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BULETIN INFORMATIV AL CONSILIULUI DE ADMINISTRAȚIE 

Nr. 5/ mai 2024 

 

ASE în Metaranking 2023 

ASE își continuă trendul ascendent, urcând pe locul 9 în Metaranking 2023 – clasamentul 

oficial anual, publicat de Ministerul Educației miercuri, 8 mai a.c. Au fost ierarhizate 28 de 

universități românești de stat, dintr-un număr total de 52.  

Metarankingul este un mecanism de evaluare și ierarhizare a universităților din România, 

bazat pe analiza unor clasamente universitare internaționale, recunoscute la nivel global de 

către International Ranking Expert Group, Inventory of International Rankings (IREG). Detalii 

- https://www.edu.ro/sites/default/files/_fi%C8%99iere/Minister/2024/div/Raport_metaran

king_2023.pdf. 

 

ASE - partener la „Proiectul național românesc în orizontul secolului 21” 

ASE este partener la „Proiectul național românesc în orizontul secolului 21: reinterpretări și 

reevaluări la centenarul publicării lucrării Istoria civilizației române moderne de Eugen 

Lovinescu”, lansat de Academia Română miercuri, 8 mai 2024.  

ASE a fost reprezentată la evenimentul de lansare a proiectului de Rectorul universității, prof. 

univ. dr. Nicolae Istudor. Au luat cuvântul acad. Ioan-Aurel Pop, președintele Academiei 

Române, prof.univ. dr. Lucian Croitoru, Banca Națională a României, acad. Mircea Dumitru, 

vicepreședinte al Academiei Române, acad. Mircea Martin, profesor emerit la Facultatea de 

Litere, Universitatea din București.  

În cadrul evenimentului s-a subliniat scopul proiectului – de a genera un dialog-dezbatere la 

nivel național privind proiectul național-statal-cultural român în secolul 21, cu implicarea unui 

larg parteneriat instituțional, pentru consolidarea dialogului cultural și academic în România. 

Partenerii proiectului sunt: Academia Europaea, Casa Majestății Sale, Academia de Științe a 

Moldovei, Uniunea Scriitorilor din România, Banca Națională a României, Universitatea din 

București, Universitatea „Babeș-Bolyai“ din Cluj-Napoca, Universitatea de Vest din Timișoara, 

Academia de Studii Economice din București, Școala Națională de Studii Politice și 

https://www.edu.ro/sites/default/files/_fi%C8%99iere/Minister/2024/div/Raport_metaranking_2023.pdf
https://www.edu.ro/sites/default/files/_fi%C8%99iere/Minister/2024/div/Raport_metaranking_2023.pdf
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Administrative, Universitatea de Stat din Moldova, Biblioteca Academiei Române, Biblioteca 

Națională a României, Biblioteca Central Universitară din București, Muzeul Național al 

Literaturii Române, Muzeul Municipiului București, KPMG România. 

 

          

fotocredit ©Daniel Angelescu, Casa Majestății Sale 

 

Săptămâna internațională în ASE 

În perioada 8 – 10 mai a.c. a avut loc Săptămâna Internațională în ASE, ediția a 9-a, 

desfășurată în format hibrid. Au fost organizate mese rotunde, workshop-uri, prelegeri, 

dezbateri pe diverse teme legate de provocările internaționale pentru învățământul superior. 

Seria de evenimente a fost inaugurată de prof. univ. dr. Constantin Marius Profiroiu, prorector 

Relații internaționale. Programul Săptămânii poate fi accesat aici, în cele ce urmează 

menționăm câteva evenimente: 

• În data de 8 mai a avut loc evenimentul intitulat „Mobility Café”, organizat de Direcția 

Relații Internaționale, în cadrul căruia prof. univ. dr. Ion Popa, prof. univ. dr. Monica 

Roman, prof. univ. dr. Bogdan Iftimie și lect. univ. dr. Alina Zaharia au împărtășit 

experiențe din mobilitățile academice efectuate în Japonia, Georgia, Franța, Statele Unite 

ale Americii și Serbia. Aceste mobilități au furnizat perspective noi și interesante asupra 

mediului academic din aceste țări și a particularităților culturale. Seria de evenimente 

„Mobility Café” reprezintă o inițiativă importantă pentru îmbunătățirea transferului de 

bune practici și promovarea internaționalizării în universitatea noastră. 

 

https://international.ase.ro/21/wp-content/uploads/2024/05/International-week-in-ASE-2024.pdf
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• Pe 9 mai, Facultatea de Contabilitate și Informatică de Gestiune a organizat prelegerea cu 

tema „Teaching Enterprise Resource Planning Systems Topics: Key Success Factors and 

Challenges”, susținută de profesorul Velimir Lukić, cadru didactic al Facultății de Economie 

și Business, Universitatea din Belgrad, Serbia. La prelegere au participat cadre didactice 

din cadrul Departamentului de Informatică de Gestiune, studenți doctoranzi și invitați 

străini: prof. Agostinho Sousa Pinto, prodecan și vice-președinte al Institutului Superior de 

Contabilitate și Administrație din Porto, și prof. Luis Silva Rodrigues, director al 

programului de masterat Business Information. Discuțiile s-au axat pe tehnicile optime de 

prezentare și predare ale disciplinelor ce vizează sistemele de tip Enterprise Resource 

Planning.  

      

• În data de 9 mai a.c, Facultatea de Finanțe, Asigurări, Bănci și Burse de Valori a organizat 

workshop-ul cu tema „Preparing students for the labour market: the role of theory-based 

economic judgements against AI-supported decision-making”. Discuțiile au vizat 

reîmprietenirea studenților cu învățarea teoretică, esențială pentru exersarea cu 

discernământ a practicii și pentru luarea cu înțelepciune a deciziilor, în care Inteligența 

Artificială ne ajută, nu ne subordonează.  
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• Pe 10 mai, sala Constantin Bărbulescu a găzduit masa rotundă cu titlul „The current role 

of diplomacy, business and academia in the development of Japanese Studies in 

Romania", în prezența ES Ambasadorul Japoniei, a doi foști ambasadori români în Japonia 

și a directorului Japan External Trade Organization - România. 

  
 
 

Ziua Europei, sărbătorită în ASE 

Pe data de 9 mai a.c., în Aula Magna a fost organizat de către Direcția Relații cu Mediul de 

Afaceri, în parteneriat cu Reprezentanța Comisiei Europene în România, un eveniment dedicat 

sărbătoririi Zilei Europei. În deschidere, a luat cuvântul prof. univ. dr. Dorel Mihai Paraschiv – 

prorector Relații cu mediul economico-social și viața studențească.  

Studenții au aflat informații oferite la final de mandat 2019-2024 al principalelor instituții ale 

Uniunii Europene și au adresat întrebări invitaților: Adina Vălean – Comisar european din 

partea României, portofoliul Transporturi, Anca Simion – Biroul de Legătură al Parlamentului 

European în România, Mara Roman – Șef interimar al Reprezentanței Comisiei Europene în 

România și Remus Ștefureac – Director INSCOP Research. Discuțiile au fost moderate de Corina 

Murafa – Comitetul Economic și Social European. Participanții s-au bucurat și de momentele 

de socializare de la finalul evenimentului și de video-cornerul NextGenEU. 
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Parteneriat Strategic între Federația Patronală Petrol și Gaze (FPPG) și Academia de Studii 

Economice din București (ASE)  

În data de 15 mai a.c., s-a încheiat un Parteneriat Strategic între Federația Patronală Petrol și 

Gaze (FPPG) și Academia de Studii Economice din București (ASE) pentru Dezvoltarea 

educațională și cercetarea interdisciplinară. Acest parteneriat vizează în principal 

îmbunătățirea procesului educațional și formarea profesională prin organizarea de cursuri, 

stagii de pregătire și practică profesională, conferințe, workshop-uri și seminarii, pentru a 

facilita tranziția studenților și absolvenților către piața muncii, stimulând totodată interesul și 

motivația lor pentru cariera viitoare, dar și dezvoltarea inițiativelor comune de cercetare-

dezvoltare. 

Prof. univ. dr. Nicolae Istudor, Rectorul ASE, a declarat: „ASE este bucuroasă să dezvolte acest 

parteneriat strategic cu FPPG, astfel încât cu ajutorul experților furnizați de ambele instituții 

să putem contribui la o dezvoltare armonioasă a viitorilor specialiști, de care are nevoie 

economia românească, în conformitate cu cerințele impuse de procesele generate 

multidisciplinar de tranziția energetică.”  

 

ASE Job&Internhip Fair, ediția a IX-a 

În data de 15 mai a.c., Academia de Studii Economice din București a găzduit cea de-a IX-a 

ediție a ASE Job & Internship Fair, eveniment organizat în colaborare cu Asociația 

Absolvenților ALUMNI ASE, Uniunea Studenților ASE București (USASE), Asociația Facultăților 

de Economie din România (AFER) și Fundația ASE. Evenimentul a devenit o tradiție în cadrul 
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universității, întărind relațiile dintre companii, studenții și absolvenții de la toate facultățile 

din cadrul ASE. 

Ediția din acest an s-a bucurat de participarea a 40 de companii și instituții, care au prezentat 

diverse oportunități de dezvoltare profesională. De asemenea, târgul a inclus 11 workshop-

uri pe teme economice și de carieră, organizate în colaborare cu partenerii evenimentului, la 

care au participat, în calitate de expozanți, companii și instituții de renume. 

Prin diversitatea programului său și numeroasa prezență a reprezentanților din mediul 

economico-social, ASE Job & Internship Fair continuă să fie un pilon important în dezvoltarea 

profesioniștilor de mâine. 

Video eveniment poate fi urmărit aici: https://www.youtube.com/watch?v=84VlF9-h-Fw  

    

 

Congresul Asociației Europene de Contabilitate în ASE 

În perioada 15-17 mai a.c., Academia de Studii Economice din București a organizat, prin 

intermediul Facultății de Contabilitate și Informatică de Gestiune, ediția a 46-a a Congresului 

Asociației Europene de Contabilitate (European Accounting Association), desfășurată la 

București. Congresul a reunit aproximativ 1200 de cercetători și profesioniști din domeniul 

contabilitate și domenii associate, precum: audit, informatică, fiscalitate, gestiune durabilă. 

Astfel, ASE București se alatură unor universități de top din Europa, care au organizat acest 

eveniment internațional de prestigiu. În deschiderea Congresului a luat cuvântul prof. univ. dr. 

Constantin Marius Profiroiu, prorector Relații internaționale, care a reiterat deschiderea ASE 

față de internaționalizare, inovare și dezvoltare durabilă. Au mai luat cuvântul prof. univ. dr. 

Cătălin Albu, ASE, președintele comitetului de organizare (care s-a referit la recunoașterea 

internațională de care se bucură școala de contabilitate din România și pregătirea de calitate 

https://www.youtube.com/watch?v=84VlF9-h-Fw
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a absolvenților programelor de contabilitate) și prof. dr. Andreas Barckow, Președinte al 

International Accounting Standards Board. 

         

 

Noaptea Albă a Universităților 

În data de 17 mai a.c., Institutul de Studii Financiare, în parteneriat cu Autoritatea de 

Supraveghere Financiară (ASF) și Academia de Studii Economice din București, au organizat un 

eveniment dedicat studenților și elevilor – Noaptea Albă a Universităților. Aflată la cea de-a 

treia ediție, Noaptea Albă a Universităților s-a desfășurat în sediul Facultății de Finanțe, 

Asigurări, Bănci și Burse de Valori – Clădirea Paul Bran. Programul evenimentului a inclus o 

serie de activități de dezvoltare personală, oportunități de dezvoltare a carierei în domeniul 

financiar, networking, coaching și mentoring, întâlniri cu personalități din diferite domenii ale 

mediului de business, din lumea culturii, a sportului și a showbiz-ului. Educația financiară 

reprezintă un obiectiv strategic pentru organizatorii acestui eveniment, în același timp, un 

proiect fundamental, pe termen lung, destinat elevilor, studenților, dar și publicului larg. 

    

 



 
 

9 
mai 2024 

Conferința internațională „Perspectives in Banking and Financial Law”, ediția a 17-a 

În data de 17 mai a.c., a avut loc în Aula Magna cea de-a 17-a ediție a Conferinței 

internaționale „Perspectives of Banking and Financial Law”, organizată de Facultatea de 

Drept, împreună cu Asociația Europeană de Drept Bancar și Financiar - România, Asociația 

Consilierilor Juridici din Sistemul Financiar - Bancar și Asociația Română de Dreptul Afacerilor 

(Romanian Society of Business Law). Parteneri eveniment: Banca Transilvania, Asociația 

Română a Băncilor, Centrul de Soluționare Alternativă a Litigiilor în domeniul Bancar CSALB și 

Institutul Bancar Român. În deschiderea evenimentului, au luat cuvântul prof. univ. dr. 

Constantin Marius Profiroiu, prorector Relații internaționale, și conf. univ. dr. Ioan Ovidiu 

Dumitru, decan Facultatea de Drept. Dezbaterile s-au axat pe teme legate de reglementarea 

actuală și perspectivele utilizării inteligenței artificiale în domeniul financiar-bancar. 

Evenimentul s-a bucurat de participarea unor reputați practicieni din companii și instituții 

publice, precum și cadre didactice, specialiști ai domeniului financiar-bancar, precum Bogdan 

Chirițoiu - Președinte al Consiliului Concurenței din România, Mihai Rotaru - Președinte al 

Asociației Consilierilor Juridici din Sistemul Financiar-Bancar, George Șerban - Secretar de stat 

la Ministerul Justiției, Alexandru Păunescu - Director al Departamentului Juridic din cadrul 

Băncii Naționale a României, Corina Țurcan - Director al Departamentului Legislație din cadrul 

Băncii Naționale a Moldovei, Mihai Precup - Președinte al Agenției de Monitorizare și Evaluare 

a Performanței Întreprinderilor Publice, Bogdan Pleșuvescu - Director General Adjunct al 

Băncii Transilvania, alături de vorbitori invitați din mediul internațional, dintre care îi amintim 

pe Roberto Ferretti – președinte al European Society for Banking and Financial Law, Luca di 

Donna, profesor universitar la Universitatea Sapienza din Roma și Iris Chiu – editor executiv al 

European Business Law Review. 
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Workshop organizat de Facultatea CSIE 

În perioada 17-19 mai a.c., a avut loc un workshop organizat de către Departamentul de 

Matematici Aplicate din cadrul Facultății de Cibernetică, Statistică și Informatică Economică, 

la Centrul de Perfecționare „Ion. Gh. Roșca” al ASE din Predeal. Evenimentul s-a bucurat de 

un real succes, beneficiind de o largă participare a membrilor departamentului, dar și a 

membrilor altor departamente din cadrul facultății.  

     

 

ACCA IAAER ECRDP Workshop 
 
Facultatea de Contabilitate și Informatică de Gestiune, în colaborare cu IAAER - International 

Association for Accounting Education and Research și ACCA - the Association of Chartered 

Certified Accountants, a organizat în perioada 18-19 mai 2024, un workshop de cercetare cu 

largă participare internațională. În sesiunea de deschidere, au fost susținute 2 paneluri, 

conduse de Jacqueline Birt, University of Western Australia, care au avut ca temă centrală 

dezvoltarea standardelor de educație și raportarea de sustenabilitate. Pe parcursul 

workshopului, participanții au beneficiat de discuții valoroase și interesante, de actualitate. 

Coordonatorii organizării acestui workshop au fost conf. univ. dr. Mirela Nichita, prodecan 

CIG, si Donna Street, University of Dayton, USA. 
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Evenimente organizate în parteneriat cu mediul de afaceri 

În data de 20 mai a.c., Aula Magna a Academiei de Studii Economice din București a găzduit două 

evenimente organizate cu sprijinul Direcției Relații cu Mediul de Afaceri, în deschiderea cărora 

a luat cuvântul prof. univ. dr. Dorel Mihai Paraschiv, prorector Relații cu mediul economico-

social și viața studențească. 

În cadrul primului eveniment, Banca Mondială a prezentat World Bank flagship Report 

„Economic Update for Europe and Central Asia”, care analizeză tendințele economice din 

Europa și Asia Centrală (ECA), schimbările de creștere, scăderea inflației, provocările viitoare 

și impactul dinamismului și inovației sectorului privat pentru o prosperitate sustenabilă, 

îndemnând la reforme de stimulare a productivității și competitivității pe fondul riscurilor 

geopolitice și al incertitudinilor politice. 

În cadrul celui de-al doilea eveniment, reprezentanții PWN și Franklin Templeton au susținut 

evenimentul „Financial Horizons”, dedicat îmbunătățirii cunoștințelor financiare ale 

studenților și detalierii oportunităților de economisire/investiții de la o vârstă cât mai fragedă 

pentru asigurarea timpurie a independenței financiare proprii. 

            

Conferința Universităților 

Pe data de 21 mai a.c., a avut loc Conferința Universităților, ediția a IV-a, cu tema 

„Învățământul superior din România pe harta mondială a educației”, care a abordat teme 

actuale de interes pentru învățământul universitar, precum: legătura dintre învățământul 

superior și cercetarea din România, învățământul dual, digitalizarea procesului educațional, 
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oferta educațională pentru noul an universitar, provocările pe piața forței de muncă, 

avantajele competitive ale învățământului românesc pe piața mondială a educației.  

Conferința a avut loc la Universitatea de Științe Agronomice și Medicină Veterinară din 

București, cuvântul de deschidere fiind adresat de prof. univ. dr. Sorin-Mihai Cîmpeanu – 

Președintele CNR, Rectorul USAMV. ASE a fost reprezentată la eveniment de prof. univ. dr. 

Dorel Mihai Paraschiv, prorector Relații cu mediul economico-social și viața studențească, care 

a avut o intervenție în cadrul lucrărilor conferinței, organizată de DC News. 

         

 

Conferința Internațională „Economic Convergence in European Union” 

În data de 22 mai 2024, Facultatea de Economie Teoretică și Aplicată a organizat cea de-a 21-

a ediție a Conferinței Internaționale Economic Convergence in European Union, care a reunit 

specialiști din diverse domenii, care au dezbătut teme actuale și tendințe cheie, în contextul 

dezvoltării economice și sociale sustenabile. Conferința a fost deschisă de prof. univ. dr. Alina 

Mihaela Dima, prorector responsabil cu cercetarea științifică, dezvoltarea și inovarea. Au luat 

cuvântul: prof. univ. dr. Silvia Elena Iacob, decanul Facultății de Economie Teoretică și Aplicată; 

Andreea Negru, Președinte al Patronatului European al Femeilor de Afaceri; Florin Jianu, 

Președinte al Consiliul National al Întreprinderilor Private Mici și Mijlocii din România și Florin 

Mihai Spătaru, Consilier de stat la Cancelaria Prim-Ministrului. În cadrul conferinței, pe lângă 

panelurile dedicate dezbaterilor științifice la care au fost înscrise peste 30 de lucrări, a fost 

organizat un panel dedicat mediului de afaceri. La acest panel au participat personalități din 

domeniul afacerilor, precum: Adrian Tănase, CEO al Bursei de Valori București; Andrei 

Hrebenciuc, Președinte al Consiliului de Administrație, Biofarm; Alexandra Damașcan, 

https://www.facebook.com/100068363570958/videos/1612828679498678
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Președinte al Serinus Energy Romania; Roxana Ghioca, Director General al Austrotherm 

Romania; Ramona Kurko, Director Adjunct Corporate Banking la BCR România; Diana 

Mardarovici, Coordonator de Programe de Dezvoltare Sustenabilă la Compania Națională 

Poșta Română. 

      

 

ASE a participat la Conferința anuală NISPAcee 

În perioada 23-25 mai a.c., prof. univ. dr. Marius Constantin Profiroiu, prorector Relații 

internaționale, a participat, împreună cu o delegație a Facultății de Administrație și 

Management Public, la cea de-a 32 ediție a Conferinței anuale NISPAcee (Network of 

Institutes and Schools of Public Administration in Central and Eastern Europe), cu tema „Public 

Administration in Post-Conflict Reconstruction”. Conferința s-a desfășurat la Tbilisi, Georgia, 

gazdă și organizator fiind Caucasus University.  Cu ocazia evenimentului, prof. univ. dr. Marius 

Constantin Profiroiu a avut o întâlnire de lucru cu profesor Eka Akobia, președinte NISPAcee. 

     

 

Reuniunea Consiliului Național al Rectorilor 

În zilele de 24 - 25 mai a.c. prof. univ. dr. Nicolae Istudor, Rectorul ASE, a participat la 

reuniunea Consiliului Național al Rectorilor, desfășurată la Universitatea de Vest din 
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Timișoara. Evenimentul a avut loc în contextul împlinirii a 80 de ani de la înființarea 

universității gazdă. Cu această ocazie, Rectorul ASE a transmis un mesaj de felicitare din partea 

comunității universitare ASE, oferind și o plachetă aniversară. 

 

        

Foto credit: UVT 

 

Conferința anuală a European Marketing Academy - EMAC 2024 

În perioada 26 -31 mai a.c., a avut loc, în Palatul ASE, cea de-a 53-a ediție a Conferinței anuale 

a European Marketing Academy - EMAC 2024. În deschiderea evenimentului, au luat cuvântul 

prof. univ. dr. Constantin Marius Profiroiu, prorector Relații internaționale, prof. univ. dr. 

Ștefan Căescu, ASE, președinte de conferință, și prof. univ. dr. Tammo Bijmolt, Președintele 

EMAC. Evenimentul a avut loc în Palatul ASE și s-a desfășurat pe parcursul a 3 zile de conferințe, 

în care cei 1022 de participanți profesori, experți în marketing, cercetători și doctoranzi, au 

dezbătut împreună cu cei mai buni specialiști ai momentului, pe baza a mai mult de 750 de 

lucrări, 23 de jurnale științifice indexate ISI și 20 de workshop-uri dedicate marketingului.  

EMAC este un eveniment anual și reprezintă cea mai mare conferință de marketing academic 

din Europa. Obiectivul acesteia este de a servi drept nucleu în cadrul unei rețele de comunicare 

pentru diseminarea informațiilor și promovarea schimbului de idei la nivel internațional în 

acest domeniu. La eveniment au participat reprezentanți din toată lumea, din cadrul unor 

universități de prestigiu precum: Oxford University, Stanford University, Stern School of 

Business de la New York University, Columbia Business School, HEC Paris, Erasmus University, 

London Business School, University of Gronningen, Peking University, alături de profesori de 

la ASE și alte universități din România. 

https://emac2024.org/
https://emac2024.org/
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Vizită în ASE 

În data de 27 mai a.c., prof. univ. dr. Nicolae Istudor, Rectorul ASE, l-a primit pe domnul Luca 

Niculescu, Secretar de Stat în cadrul Ministerului Afacerilor Externe. În cadrul întâlnirii a fost 

evidențiat interesul pentru o implicarea mai mare a universităților din România, ASE - în 

special, în procesul de aderare a țării noastre la Organizația pentru Cooperare și Dezvoltare 

Economică (OCDE), prin participarea la diverse studii și seminarii, organizate în comun cu 

experții OCDE, și organizarea de stagii de documentare pentru studenții ASE la OCDE. Mediul 

academic trebuie să fie parte a acestui proces important pentru România. 
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Vizită pe șantier – Clădirea Mihai Eminescu 

În data de 29 mai a.c., Rectorul ASE, prof. univ. dr. Nicolae Istudor, însoțit de câțiva membri ai 

echipei manangeriale și ai serviciilor de resort ale universității, a făcut o vizită de lucru pe 

șantierul Clădirii Eminescu, aflată în renovare și consolidare capitală, pentru a lua câteva 

decizii, specifice stadiului actual al lucrărilor, și a se asigura că termenele de efectuare a 

diferitelor etape ale proiectului sunt respectate.  

      

  

 

Prezentarea programelor de masterat ale ASE – Admitere 2024 

În perioada 20-30 mai a.c., USASE a organizat, împreună cu facultățile ASE, seria de sesiuni 

online intitulată „Masterat pentru toți”, pentru a oferi studenților ASE, aflați în ultimul an de 

licență, oportunitatea de a se familiariza cu programele de studii universitare de masterat, 

organizate în universitatea noastră. Au participat decani, directori de departamente didactice, 

coordonatori de programe de studii, invitați din mediul academic și de afaceri, masteranzi și 

alumni, care au oferit viitorilor candidați la concursul de Admitere la masterat 2024 detalii 
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despre desfășurarea programelor de studii și despre oportunitățile de carieră pe care le pot 

avea urmând aceste programe. 

        

Editura ASE la Bookfest 

În perioada 29 mai - 2 iunie a.c., Editura ASE a participat la Salonul Internațional de Carte 

Bookfest, ediția a XVII-a, care s-a desfășurat la Romexpo. Cu această ocazie, Editura noastră 

a organizat la stand, sub egida Academiei de Studii Economice din București, mai multe 

evenimente editoriale – lansarea volumelor: 

• „Securitatea datelor personale în era digitală a comerțului electronic”, Autor: Vanesa 

Mădălina Vargas, 

• „Abordarea performanței în administrația publică locală din România”, Autor: Florin 

Cazacu, 

• „Dezvoltarea antreprenoriatului  în mediul rural românesc. Calea către revitalizarea 

comunităților locale”, Autor: Bogdan Chiripuci, 

• „Creșterea competitivității  sectorului agroalimentar din România pe piața Uniunii 

Europene”, Autor: Marius Constantin. 

Serviciul Marketing și Comunicare a pus la dispoziția vizitatorilor standului Editurii ASE 

materiale informative despre Admiterea la ASE 2024 – cu detalii despre oferta educațională, 

etapele concursului de admitere etc. 
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Participarea ASE la #NAFSA 2024 

În perioada 28-31 mai a.c., o delegație a conducerii ASE a fost prezentă la  #NAFSA 2024 – 

Conferința și expoziția anuală a celei mai mari organizații a educatorilor internaționali - 

Association of International Educators - care a avut loc la New Orleans, LA, USA. Desfășurată 

sub genericul "Resilience. Renewal. Community.”, conferința este unul dintre cele mai 

importante evenimente în domeniul educației din lume. 

     

https://www.facebook.com/hashtag/nafsa?__eep__=6&__cft__%5b0%5d=AZVDh1c2JAcLQDuThfL_XgNYu3TBMCZAxY53TtqX3nYnIPp63_ZVEfnRyEp0zVAUOtT_Q1s3bnZ3_ZaM-1FHSJMybxgPW_n-o2nVO_-Ub8RI_K4w-gxWFh75QkfBdrvO09nx8zpLkgk-2U1Glybcr8ML_lzrP0n0vKRkUBLOfl7c6t5rKbMr0igcGqpXyX70WNRUDWLaKxcxqTFq5oCqI3SqaHwClR5MGPb_U5-TWZfMLyhM21TKaUI_2MI4VeQY7r7Q7SSK1X9DHoooLbwbGquU&__tn__=*NK-R
https://www.facebook.com/hashtag/nafsa?__eep__=6&__cft__%5b0%5d=AZVDh1c2JAcLQDuThfL_XgNYu3TBMCZAxY53TtqX3nYnIPp63_ZVEfnRyEp0zVAUOtT_Q1s3bnZ3_ZaM-1FHSJMybxgPW_n-o2nVO_-Ub8RI_K4w-gxWFh75QkfBdrvO09nx8zpLkgk-2U1Glybcr8ML_lzrP0n0vKRkUBLOfl7c6t5rKbMr0igcGqpXyX70WNRUDWLaKxcxqTFq5oCqI3SqaHwClR5MGPb_U5-TWZfMLyhM21TKaUI_2MI4VeQY7r7Q7SSK1X9DHoooLbwbGquU&__tn__=*NK-R
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Elevi-candidați în vizită la ASE 

ASE a primit vizita unor grupuri de elevi de clasa a XII-a de la Liceul Tehnologic „Profesor Ilie 

Gavrilă” din Județul Prahova și Liceul Tehnologic „Dimitrie Gusti” din București. Reprezentanți 

ai ASE au prezentat oferta educațională a celor 12 facultăți, organizatoare de programe 

universitare de licență, facilități și oportunități oferite studenților, spații din campusul 

universitar. Elevii de la Liceul Tehnologic „Profesor Ilie Gavrilă” au avut și o scurtă întâlnire cu 

Rectorul ASE, prof. univ. dr. Nicolae Istudor, care a fost încântat să le prezinte detalii despre 

Admiterea la ASE și despre locurile destinate absolvenților de licee din mediul rural.  

 

 

Delegația ASE la seminarul de acreditare AACSB 

O delegație ASE a participat la Business Acreditation Seminar „2024 Europe, Middle East, and 

Africa Accreditation Conference”, desfășurat în perioada 29-31 mai a.c. la Universitatea 

Corvinus din Budapesta. Cu această ocazie, s-au discutat principalele provocări ale procesului 

de acreditare AACSB, iar prof. univ. dr Alexandra Horobăț și conf. univ. dr. Costin Ciora au 

prezentat participanților stadiul ISER (initial self-evaluation report). 



 
 

20 
mai 2024 

 

 

Activități efectuate de Centrul de Consiliere și Orientare în Carieră în luna mai 

În decursul lunii mai a.c., reprezentanți ai CCOC au desfășurat o serie de activități, precum: 

- diverse workshopuri organizate în parteneriat cu Facultățile ASE pentru studenții ASE și/ 

sau pentru elevi de liceu, pe teme precum: dezvoltarea capacității de scriere academică, 

startul în carieră, managementul timpului, consumul de droguri etc.; 

- 16 mai – vizită la companii, în cadrul programului „Becoming a Leader”;  

- 15 și 17 mai - participarea la a VIII-a ediție a evenimentului „Job & Internship Fair” și la 

evenimentul „Noaptea albă a universităților”. 

     

 

Rezultate la competiții sportive 

• Studenții ASE prezenți la Festivalul Național Universitar de Gimnastică Aerobică și Dans  
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Academia de Studii Economice din București a participat cu 3 momente artistice la Festivalul 

Național Universitar de Gimnastică Aerobică și Dans Polidansfest „Gineta Stoenescu”, ediția a 

XIII-a din 27 apr. a.c., studenții noștri ocupând locul I la categoria originalitate și virtuozitate 

artistică.  

 

 

• 7 medalii de AUR pentru CSU ASE la Campionatele Europene de Culturism și Fitness!  

În perioada 3-8 mai a.c., Santa Susanna a fost gazda Campionatelor Europene de Fitness și 

Culturism. România a fost reprezentată de o delegație numeroasă din care a făcut parte și 

sportivul clubului CSU ASE, Safier Koorndijk-Iancu, care a câștigat medalia de aur la 7 probe 

la care a participat. Categoriile câștigate au fost: Men's Games Classic Bodybuilding up to 175 

cm; Men's Games Classic Bodybuilding Overall; Men's Classic Bodybuilding 175 cm; Men's 

Classic Bodybuilding 175 cm Overall; Men's Classic Phisique up to 175 cm; Men's Classic 

Phisique Overall; Men's Bodybuilding up to 80 kg. Felicitări! 
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• Campionatul Național de Baschet 3x3 

În perioada 10-12 mai a.c., au avut loc competițiile Campionatului Național de Baschet 3x3, 

unde echipele Academiei de Studii Economice au excelat. Echipa feminină a înregistrat o 

performanță excepțională și s-a clasat pe locul III din 14 echipe ce au reprezentat universități 

de prestigiu din România. În paralel, echipa masculină a obținut un loc onorabil, clasându-se 

pe locul 6 din 25 de echipe din întreaga țară.  Felicitări tuturor pentru efortul depus și pentru 

pasiunea pe care au demonstrat-o în fiecare moment al acestui campionat! 

     

• Medalii de aur pentru pentru ASE la Campionatul Național Universitar de Șah!  

În perioada 10-12 mai a.c., lotul Academiei de Studii Economice a dominat Campionatele 

Naționale Universitare de la Timișoara, câștigând clasamentul pe universități cu 11,5 puncte 

avans (echivalentul a 11 partide câștigate și o remiză) față de următoarea universitate. Și 

clasamentele individuale au fost cucerite de studenții noștri, Alessia Ciolacu și David 

Gavrilescu câștigând aurul atât la masculin, cât și la feminin la ambele probe, iar la proba de 

blitz masculin, Andrei Dolana a dus și la ASE și medalia de bronz. În urma acestui rezultat, 

Academia de Studii Economice va reprezenta România la Campionatele Europene 

Universitare, ce vor avea loc în perioada 12-24 iulie la Debrecen-Miskolc, Ungaria. 

 



 
 

23 
mai 2024 

• ASE pe podium la Campionatul Național de Culturism și Fitness 

Studenta Alisa-Elena Cîrstea a obținut medalia de aur pentru CSU ASE la Campionatul Național 

de Culturism și Fitness de la Cluj-Napoca din 15-19 mai a.c., la proba Women Bikini 166 

cm. Studentă a Facultății de Cibernetică, Statistică și Informatică Economică și sportivă a CSU 

ASE, Alisa ne-a reprezentat și la Campionatele Naționale de Culturism și Fitness, care au avut 

loc la Cluj-Napoca. Felicitări! 

 

 

• ASE – pe podium la Campionatul Național de Baschet, Oradea 2024 

În perioada 24-26 mai a.c., s-a desfășurat la Oradea Campionatul Național de Baschet. Echipa 

reprezentativă de baschet a universității noastre a obținut o performanță remarcabilă, 

clasându-se pe locul 3 la finalul acestui campionat. Anul acesta campionatul universitar a 

reunit 20 de echipe de la cele mai prestigioase universități din București și din țară. Dintre 

aceste 20 de echipe, doar 8 au reușit să se califice pentru turneul final. Echipa noastră s-a 

impus în finala mică în fața echipei Universității Naționale de Educație Fizică și Sport din 

București, demonstrând încă o dată talentul și determinarea care o caracterizează. Jucătorul 

nostru, Matei Dorneanu a primit premiul Best Five, făcând parte din echipa ideală a turneului!  
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• ASE - locul III la Campionatul Național Universitar de Volei 

În perioada 24-26 mai a.c., s-a desfășurat Campionatul Național Universitar de Volei masculin, 

organizat de Universitatea de Vest din Timișoara. La acest turneu au participat opt universități 

din întreaga țară. Echipa reprezentativă de volei a Academiei de Studii Economice din 

București a obținut o performanță remarcabilă, clasându-se pe locul III. Felicitări echipei 

pentru această performanță! 

       

Ședințe CA  

• În data de 8 mai a.c., a avut loc ședința CA online, în cadrul căreia au fost discutate și 

aprobate următoarele puncte: nominalizarea prof. univ. dr. Nicolae Istudor în calitate de 

membru al comitetului de selecție pentru comisia de specialitate CNATDCU, pentru 

domeniul Științe Economice și Administrarea Afacerilor; implicarea unui student 

în activități administrative, desfășurate în cadrul ASE, precum și alocarea unei burse; 

acordarea calității de membru al Școlii doctorale de Contabilitate, pentru doamna Daniela 

– Nicoleta Sahlian, titular la Academia de Studii Economice din București, Facultatea de 

Contabilitate și Informatică de Gestiune; delegarea prof. univ. dr. Dorin Popescu la 

conducerea departamentului Business, Științele Consumatorului și Managementul 

Calității, până la organizarea alegerilor în conformitate cu prevederile legale; inițierea 

proiectului de cercetare „Primul student economist din familie”, director de proiect asist. 

univ. dr. Bogdan - Cristian Chiripuci; desfășurarea de activități în sistem de predare online, 

pentru prof. univ. dr. Jean Michel Eymeri Douzans, cadru didactic asociat în cadrul 



 
 

25 
mai 2024 

Facultății de Administrație și Management Public, în semestrul al II-lea, an universitar 

2023-2024. 

• În data de 13 mai a.c., a avut loc ședința CA online, în cadrul căreia au fost discutate și 

aprobate următoarele puncte: inițierea proiectului de cercetare cu titlul „Pedagogie 

Digitală în Educație”, director de proiect prof. univ. dr. Ștefan Claudiu Căescu; modificarea 

HCA 300/15.04.2024, cu privire la inițierea proiectului de cercetare, director de proiect 

prof. univ.dr. Monica Dudian; modificarea HCA 301/15.04.2024, cu privire la inițierea 

proiectului de cercetare, director de proiect prof. univ.dr. Claudiu Herțeliu; modificarea 

HCA 302/15.04.2024, cu privire la inițierea proiectului de cercetare, director de proiect 

prof. univ. dr. Marian Dârdală; modificarea HCA 303/15.04.2024, cu privire la inițierea 

proiectului de cercetare, director de proiect prof. univ.dr. Erika Marin; modificarea HCA 

304/15.04.2024, cu privire la inițierea proiectului de cercetare, director de proiect prof. 

univ. dr. Simona Vasilica Oprea; modificarea HCA 305/15.04.2024, cu privire la inițierea 

proiectului de cercetare, director de proiect prof. univ. dr. Mihai Orzan; modificarea HCA 

308/15.04.2024, cu privire la inițierea proiectului de cercetare, director de proiect prof. 

univ. dr. Răzvan Bologa; modificarea HCA 309/15.04.2024, cu privire la inițierea 

proiectului de cercetare, director de proiect prof. univ. dr. Daniela Trașcă; modificarea 

HCA 310/15.04.2024, cu privire la inițierea proiectului de cercetare, director de proiect 

prof. univ.dr. Tudorel Andrei; modificarea HCA 311/15.04.2024, cu privire la inițierea 

proiectului de cercetare, director de proiect prof. univ. dr. Călin Petrică Vegheș; scutirea 

de impozit pe veniturile din salarii din cadrul proiectului „Non – Gaussian self – similar 

processes: Enhancing mathematical tools and financial models for capturing complex 

market dynamics/ Procese auto-similare non-Gaussiene: Îmbunătățirea instrumentelor 

matematice și a modelelor financiare pentru a surprinde dinamica complexă a 

pieței”, responsabil de proiect ASE, prof. univ. dr. Robert Aurelian Șova. 

• În data de 22 mai a.c., a avut loc ședința CA în cadrul căreia au fost discutate și aprobate 

următoarele puncte: modificarea Regulamentului privind organizarea și desfășurarea 

concursului de admitere la programele de studii universitare de licență, anul universitar 

2024-2025; modificarea Regulamentului privind organizarea și desfășurarea concursului 

de admitere la programele de studii universitare de masterat, anul universitar 2024-2025; 
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modificarea Regulamentului privind organizarea și desfășurarea  concursului  de admitere 

la programele de studii universitare de doctorat, anul universitar  2024-2025; planurile  de  

învățământ  la  programele de studii universitare de licență,  pentru promoțiile care încep 

în anul universitar 2024-2025; planurile de învățământ la programele de studii universitare 

de masterat, pentru promoțiile care încep în anul universitar 2024-2025; planurile de  

învățământ la programele de studii universitare de doctorat, pentru promotiile care încep 

în anul universitar 2024-2025; planurile de învățământ la programele de studii  

universitare de DPPD, pentru promoțiile care încep în anul universitar 2024-2025; 

modificarea componenței comisiei de admitere licență; modificarea componenței 

comisiei de admitere masterat; modificarea componenței comisiei tehnice de admitere 

licență; modificarea componenței comisiei de finalizare licență; modificarea componenței 

comisiei de finalizare masterat; componența Comisiilor de concurs și de solutionare a 

contestațiilor pentru ocuparea posturilor didactice vacante, pe perioadă nedeterminată 

semestrul II, anul universitar 2023 – 2024; componența Comisiei de concurs și de 

soluționare a contestațiilor pentru ocuparea posturilor de asistent universitar pe perioadă 

determinată, semestrul II, anul universitar 2023 – 2024; componența  Comisiei de concurs 

și de soluționare a contestațiilor pentru ocuparea posturilor de asistent de cercetare 

știintifică pe perioadă determinată, semestrul II, anul universitar 2023 -2024; componența 

Comisiei pentru verificarea îndeplinirii standardelor minimale, pentru ocuparea posturilor 

didactice vacante pe perioada nederminată și perioadă determinată, de către candidații 

înscriși la concursul pentru ocuparea posturilor didactice pe semestrul II, anul universitar 

2023 – 2024; demararea procesului de acreditare Chartered Institute of Marketing din 

Marea Britanie pentru 5 programe de studii din cadrul Facultății de Marketing, precum și 

achitarea taxelor aferente; Metodologia de menținere a calității de titular în învățământ 

de către cadrele didactice care au împlinit vârsta legală de pensionare; Nota de 

fundamentare privind rectificarea Bugetului de Venituri și Cheltuieli aferent anului 2024; 

Nota cu privire la propunerea de buget pentru finanțarea cercetării pentru anul 2024, 

conform Ord. ME 4067/2024; pachetele de informații cu privire la competiția proiectelor 

instituționale; Regulamentul privind activitatea didactică la studiile de licență, an 

universitar 2023-2024; Regulamentul privind activitatea didactică la studiile de masterat, 
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an universitar 2023-2024; inițierea proiectului cu titlul „S.T.E.P. Sustinerea Talentului pnn 

Educație de Perspectivă”, director de proiect prof. univ. dr. Grigore Ioan Piroșcă; inițierea 

proiectului  de cercetare  „Economics  of Education  MBA  - workshop”, director de proiect 

conf. univ. dr. Vasile Alecsandru Strat; inițiera proiectului de cercetare „Subvenționarea 

Revistei Economic Computation and Economic Cybernetics Studies Research”, director de 

proiect prof. univ. dr. Ion Smeureanu;  inițierea  proiectului  de cercetare  „Subvenționarea  

Revistei  Amfiteatru  Economic”, director de proiect conf. univ . dr. Raluca-Mariana Grosu; 

inițierea proiectului de cercetare „Finanțarea revistei The Journal of Philosophical 

Economics”, director de proiect prof. univ. dr. Valentin Cojanu; inițierea proiectului de 

cercetare „MERGE Romania  - EMpowering  Communities for EneRGy Transition towards 

Carbon NEutrality in Romania”, director de proiect Corina Andreea Murafa Benga; 

inițierea proiectului  de  cercetare  „Inveștete  în  educația ta!  Fii tu primul demonstrează 

că poți- Fii_tu 1”, director de proiect prof. univ. dr. Cristian Marinaș; inițierea  proiectului 

de  cercetare „Educație  pentru  toți:  Extinderea accesului  la învățământul terțiar”, 

director de proiect Mihaela Mihai; scutirea de impozit pe veniturile din salarii din cadrul 

proiectului „Digital Finance - Reaching New Frontiers”, responsabil de proiect ASE, prof. 

univ. dr. Daniel Traian Pele; scutirea de impozit pe veniturile din salarii din cadrul 

proiectului „Institutefor Digital Assets”, responsabil de proiect ASE, prof. univ. dr. Daniel 

Traian Pele; scutirea de impozit pe veniturile din salarii din cadrul proiectului „Accountable 

Governance and Responsible Innovation in Artificial Intelligence”, responsabil de proiect 

ASE, conf. univ. dr. Anca Bogdan; scutirea de  impozit  pe  veniturile  din  salarii  din  cadrul  

proiectului „Platforma colaborativă orientată spre servicii pentru comunitățile de energie  

(CEC) (Service-oriented Open Platform for Citizen Energy Communities (CEC)- a 

collaborative platform)”, responsabil de proiect ASE, conf. univ. dr. Simona Vasilica Oprea; 

scutirea de impozit pe veniturile din salarii din cadrul proiectului „Valorificarea și 

integrarea de eurilor extractive în vederea sustenabilității industriei materiilor  prime 

(Valorisation and Integration of Extractive Waste Towards the Sustainability of Raw 

Materials Industry)”, responsabil de proiect ASE, conf. univ. dr. Simona Vasilica Oprea; 

scutirea de impozit pe veniturile din salarii din cadrul proiectului „Platforma orientată spre 

modele de afaceri cu aplicații pentru dezvoltarea piețelor locale de energie electrică și 
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accelerarea tranziției către energie curată (A Business Model-Oriented Platform with 

Applications   for   Developing   Local   Electricity   Markets   and   Accelerating   Clean  

EnergyTransition”), responsabil de proiect ASE, conf. univ. dr. Simona Vasilica Oprea; 

scutirea de impozit pe veniturile din salarii  din cadrul proiectului „AI for Energy Finance 

(AI4EFin)”, responsabil de proiect ASE, conf. univ. dr. Sorin Anagnoste; scutirea de  impozit  

pe  veniturile  din  salarii  din  cadrul  proiectului  „Place-based Economic Policy in EU's 

Periphery - fundamental research in colaborative development and local resilience. 

Projections for Romania and Moldova (PEPER); RO: Politica economică localizată în 

vecinatatea Uniunii Europene - cercetare fundamentală privind dezvoltarea colaborativa 

și reziliență locală. Traiectorii pentru Romania și Moldova”, responsabil de proiect ASE, 

prof. univ. dr. Daniela Luminița Constantin; scutirea de impozit pe veniturile din salarii din 

cadrul proiectului „CauseFinder: Causality in the Era of Big Data and AI and its applications 

to innovation management”, director de proiect prof. univ. dr. Giani Ionel Grădinaru; 

includerea pe lista de conferințe organizate în cadrul ASE, în anul 2024, a Conferinței 

„Marketing & Business Development", ediția 8, 2024 - Facultatea de Marketing; încheierea 

unui protocol de colaborare între Academia de Studii Economice  din București  și Asociația 

Centrul de Strategii Avansate; redistribuirea unui loc la studiile universitare de doctorat 

de la școala doctorală Economie II la școala doctorală Cibernetică și Statistică Economică; 

burse speciale pentru studenții care au participat la Turneul Internațional Euro Milano, în 

perioada 2-5 mai 2024;  burse speciale pentru studenții care au participat la Festivalul 

Național Universitar de Gimnastică Aerobică și Dans Polidansfest, Gineta Stoenescu „Ediția 

a XIII-a, în data de 27 aprilie 2024, găzduit de Universitatea Națională de Știință și 

Tehnologie Politehnică din București; burse speciale pentru studenții care au participat la 

Campionatul Național Universitar de Judo - Ediția 53, în perioada 26 - 27 aprilie 2024, la 

Sibiu; burse speciale pentru studenții care au participat Ia Campionatul Național 

Universitar de Karate; burse speciale pentru studenții care au participat Ia Campionatul 

Național Universitar de Șah, în perioada 10 - 12 mai 2024, la Timișoara; continuarea 

desfășurării de către studenți a unor activități în interesul ASE; rezultatele procesului  de  

evaluare periodică a calității personalului didactic din cadrul Academiei de Studii 

Economice din București; Nota DJCA nr. 1218 din 25.04.2024, privind asumarea 
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instituțională a sumei de 25.754,84 lei reprezentând burse doctorale, mobilități și premiu, 

precum  și  cheltuieli  de judecată; acordarea unor ajutoare de înmormântare; calendarul 

pentru alegerile din cadrul Facultății de Business și Turism: director Departamentul 

Business, Știintele Consumatorului și Managementul Calității, membru în Consiliul 

Departamentului, membru în Senat; demararea procesului de selecție a componenței 

Comisiei de etică universitară și de aprobare a procedurii de selecție și de numire a 

membrilor comisiei de etică; Nota privind plata membrilor pentru activitatea desfășurată 

în cadrul comisiilor de îndrumare a studenților doctoranzi, suplimentar față de cele 

normate Ia funcția de bază, pentru anul 2024; acordarea concediului de odihnă unor 

angajați ASE; solicitarea unui cadru didactic ASE privind rezervarea postului din cadrul 

Academiei de Studii Economice din București; Nota de fundamentare cu privire la procesul 

de înlocuire a directorului de proiect în cazul proiectelor PNRR-III-C9-I8; acordarea 

salariului diferențiat unor angajați ASE; informare cu privire la participarea ASE în cadrul 

proiectului Academiei Române, referitor la înființarea Centrului Regional al Academiei 

Europei; componența Comitetului editorial al revistei „Juridical Tribune – Tribuna 

Juridică”; modificarea HCA nr. 38/23.01.2024, cu privire la demararea procedurii de 

editare pentru lucrarea „Relevanța indicatorilor de analiză tehnică pentru decizia de 

investire pe piața de capital”; desfășurarea de către studenți a unor activități în interesul 

ASE în cadrul Facultății de Relații Economice Internaționale; aprobarea masteratelor 

modularizate. Informare cu privire la participarea ASE în cadrul proiectului Academiei 

Române, cu privire la inițierea Centrului Regional al Academiei Europei. 

 

Prof. univ. dr. Nicolae Istudor 

Președintele Consiliului de Administrație 

 


